

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент Общероссийской  
общественной организации

«Российский студенческий  
спортивный союз»

  
С. Г. Сейранов

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 года

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Исполнительный директор  
Ассоциации гольфа России

  
А. В. Кочетков

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 года

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Исполнительный директор Ассоциации  
«Национальная студенческая спортивная

лига гольфа»

  
В. Г. Чебин

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 года

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О КОМАНДНОМ КУБКЕ ПО ГОЛЬФУ  
НАЦИОНАЛЬНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ СПОРТИВНОЙ ЛИГИ  
ГОЛЬФА 2022**

2022

## **ПОЛОЖЕНИЕ О КОМАНДНОМ КУБКЕ ПО ГОЛЬФУ НАЦИОНАЛЬНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ СПОРТИВНОЙ ЛИГИ ГОЛЬФА 2022 г.**

### **1. Общие положения. Цели и задачи**

Командный Кубок Национальной студенческой спортивной лиги гольфа (далее Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом Ассоциации «Национальная студенческая спортивная лига гольфа» и Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС);

правилами вида спорта «гольф», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12.02.2020 г. № 111;

официальным переводом правил гольфа, утвержденным решением Исполкома Ассоциации гольф России от 05.12.2018 г. № 39;

местными правилами и условиями соревнований Ассоциации гольфа России на 2022 г.;

дополнениями и уточнениями к местным правилам и условиям соревнований Ассоциации гольфа России на 2022 г., утверждаемыми главной судейской коллегией Соревнования, которые отражают специфические условия гольф-поля.

Соревнование проводится в целях популяризации и развития студенческого гольфа в Российской Федерации.

Основными задачами являются:

- развитие системы студенческих соревнований по гольфу в Российской Федерации;

- расширение спортивных связей и массового привлечения студенческой молодежи к занятиям физической культурой и спортом;

- повышение спортивного мастерства студентов;

- выявления сильнейших команд образовательных организаций высшего образования (далее – ВУЗ);

- выявления сильнейших спортсменов для участия в международных

студенческих соревнованиях по программе европейской ассоциации студенческого спорта EUSA.

## **2. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия**

Соревнования проводятся по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, дер. Кукушкино, ул. Клубная, д. 1, Гольф-клуб «Земляничные поляны», с 11 сентября 2022 года по 16 сентября 2022 года, включая день приезда 11 сентября и день отъезда 16 сентября 2022 года.

## **3. Организаторы физкультурного мероприятия**

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Ассоциация гольфа России» (далее – Ассоциация гольфа России), Общероссийская общественная организация «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС), Национальная студенческая спортивная Лига гольфа при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

Непосредственную подготовку к проведению соревнования осуществляет Ассоциация «Национальная студенческая спортивная лига гольфа», далее - Организатор.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Организационный комитет Соревнований (далее – Оргкомитет) и главную судейскую коллегию Соревнований (далее – ГСК), утверждаемые Организатором.

Оргкомитет формируется Организатором в порядке и сроки, определяемые Регламентом Командного Кубка по гольфу Национальной студенческой спортивной Лиги гольфа (далее – Регламент), утвержденным Ассоциацией Национальная студенческая спортивная Лига гольфа.

## **4. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска**

К участию в Соревновании допускаются команды и отдельные участники, представляющие образовательные организации высшего образования Российской Федерации, а также участники, имеющие гражданство Российской Федерации и обучающиеся в иностранных ВУЗах.

В состав команды могут входить:

- студенты очной формы обучения ВУЗов;
- аспиранты, ординаторы очной формы обучения ВУЗов;
- выпускники ВУЗов дневной формы обучения, получившие диплом об образовании государственного образца в 2021 году;

- студенты очной формы обучения, аспиранты, ординаторы дневной формы обучения, проходящие обучение в иностранных ВУЗах.

Возраст участников не должен превышать 28 лет на 1 января 2022 года.

К участию в соревновании допускаются участники, имеющие квалификацию не ниже первого юношеского спортивного разряда или заявленный при регистрации показатель гандикапа не хуже 36,0.

Соревнование проводится в двух общекомандных зачетах: в основном - Командном Кубке Национальной студенческой спортивной лиги гольфа и в дополнительном - Малом Кубке Национальной студенческой спортивной лиги гольфа.

К участию в Командном Кубке Национальной студенческой спортивной лиги гольфа допускаются команды ВУЗов Российской Федерации, состоящие из двух мужчин и двух женщин.

К участию в Малом Кубке Национальной студенческой спортивной лиги гольфа допускаются команды ВУЗов Российской Федерации, состоящие из двух участников - мужчины и женщины.

ВУЗ может подать заявки на участие в обоих общекомандных зачетах.

Порядок замены участников команд по состоянию здоровья определяется Оргкомитетом.

Дополнительно в состав общеузовской команды входит тренер и представитель команды.

Оргкомитет может принять решение по допуску участников, подавших индивидуальные заявки, в составе объединенной команды, состоящей из представителей двух ВУЗов для участия в дополнительном общекомандном зачете (Малом Кубке).

Минимальное количество команд для проведения соревнования в общекомандных зачетах (Кубке и Малом Кубке) составляет четыре команды.

### **5. Программа физкультурного мероприятия**

<b>Дата</b>	<b>Время</b>	<b>Мероприятие</b>
11.09.		День приезда участников соревнования, размещение команд.



зачете среди мужчин и женщин, который определяется по итогам первого раунда среди всех участников.

Для допущенных участников предусмотрен официальный тренировочный день.

Основной общекомандный зачет:

Командный Кубок Национальной студенческой спортивной лиги гольфа

Для определения квалификации команд ВУЗов в основном общекомандном зачете в первый игровой день проводится отборочный раунд из восемнадцати лунок в формате игры на счет ударов максимальный счет (двойной пар) без учета гандикапа.

Итоговый квалификационный результат в основном общекомандном зачете определяется по наименьшей сумме ударов, набранных двумя участниками мужчинами и двумя участниками женщинами.

По итогам отборочного раунда четыре команды, показавшие наименьшее суммарное количество ударов выходят в полуфиналы.

В случае, если две и более команд показали одинаковый результат, то определение места осуществляется на основе суммы результатов лучшего мужского и женского участника команды. Если это не позволит определить места, то по сумме результатов лучшего мужского и женского участника команды на лунках 10-18, на лунках 13-18, на лунках 16-18 или на лунке 18.

В случае равенства этого показателя, более высокое место занимает команда с более высокой суммой значений показателей гандикапа лучшего мужского и женского участника команды, заявленных в день регистрации.

По итогам квалификации команда, занявшая первое место, встречается в полуфинале с командой, занявшей четвертое место; команда, занявшая второе место встречается в полуфинале с командой, занявшей третье место.

Команды, победившие в полуфиналах выходят в финал, проигравшие команды участвуют в матче за 3 место.

Общекомандные полуфинальные матчи, финал и матч за 3 место в основном общекомандном зачете проводятся из четырех матчей в следующем порядке:

- в течение игрового дня проводятся два раунда по 9 лунок;
- в первом раунде играют матчи среди мужских и женских пар в формате «форсом» без учета гандикапа.
- во втором раунде играют два матча в смешанных парах в формате «форсом» без учета гандикапа;

В каждом матче должны быть разыграны все 9 лунок. В случае, если матчевая встреча на оговоренном количестве лунок заканчивается вничью, то матч не продолжается.

За каждую победу в матче среди мужских, женских и смешанных пар команде присваивается два очка, за ничью в матче командам присваивается по одному очку.

Победителем признается команда, набравшая большее количество очков в четырех матчах.

При равенстве командных очков по окончании всех четырех матчей победителем становится команда, имеющая наибольшее количество выигранных лунок во всех четырех матчах. При равенстве этого показателя победитель определяется в дополнительном матче среди смешанных пар на дополнительных лунках, определенных главным судьей, до первой результативной лунки.

Если после подведения итогов первого раунда количество команд ВУЗов в основном общекомандном зачете будет составлять менее четырех команд, то Оргкомитет может допустить к участию в основном общекомандном зачете объединенные команды, состоящие из двух заявленных для участия в Малом Кубке команд ВУЗов. Приоритетом при этом пользуются команды ВУЗов показавшие лучшие результаты по итогам отборочного раунда среди команд, заявленных для участия в Малом Кубке.

### Дополнительный общекомандный зачет:

#### Малый Кубок Национальной студенческой спортивной лиги гольфа

Команды ВУЗов основного общекомандного зачета не попавшие в полуфиналы после отборочного раунда могут принять участие в дополнительном общекомандном зачете вместе с командами, заявившимися для участия в Малом Кубке.

Порядок проведения дополнительных матчей и определения победителей в дополнительном общекомандном зачете определяется главным судьей по согласованию с Оргкомитетом после подведения итогов отборочного раунда в зависимости от общего количества участвующих команд ВУЗов в Малом Кубке. Данный порядок заранее доводится до представителей и капитанов команд.

#### Дополнительный личный зачет среди мужчин и женщин:

Дополнительный личный зачет проводится отдельно среди мужчин и женщин. Порядок мест, занятых участниками соревнований в личном зачете, определяется в формате игры на счет ударов максимальный счет (двойной пар) без учета гандикапа, набранных в первом раунде на восемнадцати лунках.

В случае, если два и более участников показали одинаковый результат, то определение мест производится по результатам, показанным ими на лунках 10-18, на лунках 13-18, на лунках 16-18 или на лунке 18. В случае равенства этого показателя, более высокое место занимает спортсмен с более высоким значением заявленного при регистрации показателя гандикапа.

Главный судья соревнований имеет право принимать окончательные решения по всем спорным и иным вопросам, возникающим в ходе проведения соревнования, не отраженных в настоящем Положении.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителе представляются в Ассоциацию гольфа России, РССС и Организатору в течение 2 недель со дня окончания Соревнования.



## 7. Награждение

Победители и призеры Соревнования в основном и дополнительном общекомандных зачетах среди ВУЗов награждаются кубками, медалями и дипломами Ассоциации «Национальная студенческая спортивная лига гольфа» и РССС.

Победители и призеры Соревнования в дополнительном личном зачете награждаются кубками, медалями и дипломами Ассоциации «Национальная студенческая спортивная лига гольфа» и РССС.

Тренеры спортсменов-победителей Соревнований в личных видах программы и тренеры команд-победителей награждаются дипломами Ассоциации «Национальная студенческая спортивная лига гольфа».

Организаторы и спонсоры соревнований вправе устанавливать дополнительные призы участникам соревнований.

## 8. Условия финансирования

РССС и Организатор обеспечивают по согласованию доленое участие в финансировании Соревнования, связанного с организационными расходами по подготовке и проведению Соревнования.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований может производиться как за счет средств командирующих организаций, так и за счет внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявочный взнос за одного участника составляет 5 000 (пять тысяч рублей) и расходуется на организационные цели.

Заявочный взнос оплачивается командирующей организацией не позднее 12 сентября 2022 года путем перевода средств на расчетный счет Ассоциации «Национальная студенческая спортивная лига гольфа» по следующим реквизитам:

Ассоциация «Национальная студенческая спортивная лига гольфа»

ИНН 2460118781/КПП 246001001

ОГРН 1212400001220

Р/счёт 40703810000110000114

В Филиал Сибирский ПАО Банк «ФК Открытие» г. Новосибирск

К/счёт 30101810250040000867

БИК 045004867

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «гольф».

Соревнование проводится на спортивном сооружении, аккредитованном Ассоциацией гольфа России.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **10. Страхование участников**

Участие в соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который

представляется в комиссию по допуску участников в день регистрации на Соревнования.

## 11. Подача заявок на участие

Предварительные коллективные заявки на участие в Соревнованиях по форме согласно Приложению № 1, с дополнительной информацией с указанием общего количественного состава делегации, даты и время прибытия, высылаются до 01 сентября 2022 года по электронной почте: **studgolf@mail.ru**.

В день регистрации в комиссию по допуску участников Соревнований подаются следующие документы:

- коллективная заявка от ВУЗа по форме, согласно Приложению № 2 или индивидуальная заявка по форме, согласно Приложению № 3;
- оригинал паспорта гражданина Российской Федерации;
- студенческий билет или зачетная книжка, для выпускников – оригинал или заверенная копия диплома об окончании вуза в 2021\2022 году;
- документ, подтверждающий оплату заявочного взноса;
- полис страхования от несчастных случаев (либо регистрационную карточку системы гандикапов Ассоциации гольфа России, предполагающую такое страхование);
- полис обязательного медицинского страхования;
- квитанция об оплате членского взноса Национальной студенческой спортивной Лиги гольфа за 2022 год (квитанция для оплаты и информация по оплате размещены на официальном сайте Национальной студенческой спортивной Лиги гольфа в сети Интернет на сайте [www.studgolf.ru](http://www.studgolf.ru) в разделе «документация»).
- согласие на соблюдение общероссийских антидопинговых правил и признание компетенции Антидопинговой организации по обработке результатов тестирования в соответствии с Кодексом ВАДА, по форме, утвержденной Антидопинговой комиссией Ассоциации гольфа России;

## **12. Контактная информация Организатора**

Контакты для получения дополнительной информации по организационным вопросам:

Чебин Валерий Георгиевич: +7 913 189 31 78, **golfmaster@mail.ru**

Чванова Ирина Алексеевна: +7 902 924 77 67, **studgolf@mail.ru.**

**ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАЯВКА  
НА УЧАСТИЕ В КОМАНДНОМ КУБКЕ \МАЛОМ КУБКЕ  
НАЦИОНАЛЬНОЙ СПОРТИВНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ ЛИГИ ГОЛЬФА 2022**

Название ВУЗа: \_\_\_\_\_

<b>№ п/п</b>	<b>ФИО</b>	<b>Дата рождения</b>	<b>Пол</b>	<b>Основной или дополнительный общекомандный зачет</b>	<b>Регистрационный номер АГР</b>
<b>1</b>					
<b>2</b>					
<b>3</b>					
<b>4</b>					
<b>5</b>					
<b>6</b>					

Всего \_\_\_\_\_ участников

Всего \_\_\_\_\_ сопровождающих лиц (тренеров, представителей).

Уполномоченный представитель Вуза \_\_\_\_\_

(подпись, ФИО)

**КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОМАНДНОМ КУБКЕ (МАЛОМ КУБКЕ)  
НАЦИОНАЛЬНОЙ СПОРТИВНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ ЛИГИ ГОЛЬФА 2022**

Название ВУЗа : \_\_\_\_\_

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Рег. номер АГР	Принадлежность		Ф.И.О. (тренера)	Подпись, печать врача
				Категория участника	Факультет, курс, группа		
1.				<i>Студент</i>			
2							
3							
4							
5							
6							

Всего допущено \_\_\_\_\_ человек

ФИО, подпись врача и печать медицинского учреждения, в котором спортсмены проходили диспансеризацию,

\_\_\_\_\_

Ректор (проректор)

Гербовая печать ВУЗа

\_\_\_\_\_

подпись, ФИО

Заведующий кафедрой физического воспитания

\_\_\_\_\_

подпись, ФИО

Тренер (руководитель команды)

\_\_\_\_\_

подпись, ФИО

**ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В МАЛОМ КУБКЕ  
НАЦИОНАЛЬНОЙ СПОРТИВНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ ЛИГИ ГОЛЬФА 2022 г.**

<b>Фамилия, имя, отчество:</b>			
<b>Дата рождения (дд.мм.гггг):</b>			
<b>Пол (м/ж):</b>		<b>Спортивный разряд, звание</b>	
<b>Регистрационный номер в системе определения гандикапов АГР:</b>		<b>Значение показателя гандикапа:</b>	
<b>ВУЗ, субъект РФ</b>			
<b>Категория участника (студент, аспирант, выпускник)</b>			
<b>Факультет, курс, группа</b>			
<b>Тренер спортсмена (фамилия, инициалы):</b>			
<b>Контактная информация (телефон, электронный адрес):</b>			
<b>Отметка врача о допуске к соревнованию, подпись, личная печать, печать медицинской организации:</b>			
<b>«_____» _____ 2022 г.</b>	<b>_____</b> <b>(подпись участника)</b>	<b>_____</b> <b>(расшифровка подписи)</b>	